

国际足联主席竞选文件递交截止： 8人参选 大戏开启

本报讯 北京时间昨晨7时是国际足联主席选举候选人递交竞选文件的最后期限，欧足联秘书长因凡蒂诺在最后一天递交竞选文件，使得参选人达到8位，人数之多令人稍感意外。

竞选文件递交截止

依据按国际足联选举章程，主席候选人最迟在选举日之前4个月递交竞选文件，这意味着苏黎世时间10月26日24时，即北京时间昨晨7时为递交竞选文件截止期限。包括约旦阿里王子、普拉蒂尼之前已递交竞选文件。10月26日，又有两位候选人递交了竞选文件，这两人是因凡蒂诺和利比里亚足协主席比利蒂。

这样，明年2月国际足联主席选举参选人达到8人，他们来自欧洲、亚洲、非洲、中北美洲，人数和地域广度可谓史无前例。这与布拉特上任以来每次主席竞选只有1人挑战甚至无人挑战，形成鲜明对比。就在一个多月前，有意参选的人可谓寥寥，普拉蒂尼被视为接替布拉特的最热门人选。这一切在9月25日发生巨变，瑞士检方对布拉特展

开刑事调查，普拉蒂尼卷入涉及一笔说不清、道不明的劳务报酬的丑闻。本月8日普拉蒂尼和布拉特双双被“禁足”90天，普拉蒂尼的选情急转直下。

普拉蒂尼过审核“有点儿玄”

递交竞选文件并不意味着肯定能参加明年2月26日的选举。8人中，普拉蒂尼最有可能无法通过国际足联道德委员会审核，欧足联执委10月26日召开电话会议，讨论如果普拉蒂尼被取消候选人资格的对策，最终决定推出因凡蒂诺作为普拉蒂尼的“备胎”。如果普拉蒂尼上诉成功，推翻“禁足”令，进入明年2月竞选，欧足联会员仍将支持他。而一旦无缘竞选，欧足联会员将全力支持因凡蒂诺。因凡蒂诺是瑞士律师，2009年出任欧足联秘书长，成为普拉蒂尼的副手，经常主持欧冠抽签仪式。

亚洲两人参选

亚洲这次有两人出马竞选，阿里王子今年5月曾挑战布拉特失利，而巴林的亚足联主席萨尔蒙是在10月25日递交竞选文件。

萨尔蒙原先支持普拉蒂尼竞选，普拉蒂尼出事，萨尔蒙询问了亚足联会员的意见后决定自己竞选。亚洲原本有3人参选，韩国的郑梦准因为被“禁足”6年，10月26日宣布退出竞选。

另外4位候选人知名度不高，当选机会渺茫，其中南非的塞克斯瓦雷曾是反种族歧视斗士，当年与曼德拉一起被关押在罗德岛监狱，不过如今成为商人，已是百万富翁。

国际足联规定，候选人必须获得5个会员协会的书面支持，曾有意竞选的巴西足坛宿将济科因为没能找到5个支持他竞选的会员，无法成为候选人。

以下是国际足联主席竞选8位候选人的情况：阿里·侯赛因，约旦人，国际足联前副主席；纳基德，特立尼达和多巴哥人，特立尼达和多巴哥前国脚；尚帕涅，法国人，国际足联前副秘书长；塞克斯瓦雷，南非人，2010年南非世界杯组委会官员；普拉蒂尼，法国人，欧足联主席；萨尔蒙，巴林人，亚足联主席；因凡蒂诺，瑞士人，欧足联秘书长；比利蒂，利比里亚人，利比里亚足协主席。（欣敏）

NBA： 奥多姆康复至少需半年 或因吸毒遭警方起诉



曾跟随科比夺得两届NBA总冠军的美国球员奥多姆(上图)，两周前在美国内华达州被发现失去知觉，生命危在旦夕。

本报讯 北京时间10月27日，据《今日美国》报道，拉马尔·奥多姆的密友兼昔日大学教练吉姆·哈里克透露，这位两届NBA总冠军球员可能将面临至少六个月的康复期。

本月中旬，奥多姆在内华达州的一家娱乐场所被发现失去知觉，而且生命危在旦夕。到今天为止，他已经在医院里住了近两周时间。

“很显然，外界对他的关注很多，但是需要记住的一件事情是，他的康复之路会很长。”奥多姆的大学教练哈里克说道，“这是很严重的事情。(他的康复期)可能是六个月或者更久。我们现在还不知道他的肾脏和肺部会发生什么情况。”

据了解，在奥多姆出事前的几个月，他的亲朋好友都很担心他的行为和精神状态。

“关键是我们并没有感觉到他会面临生命危险。”哈里克继续说道，“这是很困难的部分，我们并没有料到。所有他认识的人和昔日队友们，大家都在焦急地等待接下来会发生什么。”

“我爱他，也很关心他。你可以从人们对他的反应中感觉到。我只希望他快点好起来，并拥有一段漫长和开心的生活。”

此前有报道称，奥多姆在那家娱乐场所的三天时间内曾吸食过可卡因。近日，警方已经得到了奥多姆的血液检查报告，结果显示呈阳性。

据TMZ得到的消息，执法部门表示奥多姆的血液检查结果是从他在拉斯维加斯那家住过的医院里得到的，而且奥多姆的体内确实存在可卡因。

据警方表示，如果奥多姆被确认吸食可卡因的话，那么他很有可能将会受到起诉。（罗森）

NBA官网：新赛季有23个“迫不及待”

本报讯 经过了一段时间的等待之后，NBA新赛季今天拉开帷幕，相信无数球迷都已经迫不及待了。北京时间昨天，NBA官网著名记者大卫·阿尔德里奇就撰文列出了他对于2015-2016赛季的23个“迫不及待”。

- 1.再次看到一个健康的凯文·杜兰特。
- 2.11月12日，德安德烈·乔丹跟随快船队前往达拉斯比赛。
- 3.仔细观看鹈鹕队安东尼·戴维斯的比赛，看他在场上的每一秒内都会做什么，并真正感受到他有多么出色。
- 4.国王队将会迎来一个多么有趣的赛季。不确定隆多还剩多少实力，但是我知道卡尔还能执教，我也知道考辛斯是NBA最好的中锋，我更加知道他们的阵容里有一些有天赋的球员。
- 5.勇士队与快船队的比赛。
- 6.热火队能否打出预期。我喜欢他们的首发五虎和板凳。但是我不认为他们的首发阵容或者替补阵容能够在整个赛季保持健康，并让他们成为一支真正的争冠球队。也许我错了。
- 7.马刺主帅格雷格·波波维奇的场边采访。
- 8.勇士队德雷蒙德·格林的表现。
- 9.科比·布莱恩特进入时光机器的那6-12场比赛。
- 10.雄鹿队的吉安尼斯·安托托孔波准备起飞。
- 11.当詹姆斯·哈登制造犯规时，防守者脸上的困惑表情。
- 12.孟菲斯灰熊队的顽强防守。
- 13.湖人队现场播音员劳伦斯·坦特的声音。



NBA新赛季今天拉开帷幕，众多“迫不及待”让球迷眼花缭乱。图中从左至右依次是库里、阿尔德里奇、詹姆斯、巴特勒和哈登。

- 14.达米安·利拉德和CJ·迈克伦姆在一场比赛中合力砍下60分或者65分。
- 15.计算约翰·沃尔从这一边罚球线跑到另一边罚球线的时间。
- 16.参加多伦多全明星周末。
- 17.当斯蒂芬·库里在三分线以外两尺的距离拔起投篮时，甲骨文馆内的反应。
- 18.斯科特·斯科尔斯如何将魔术队的年轻阵容打造成一支防守之师。
- 19.谁将以西部第七和第八的身份进入季后赛。
- 20.伊曼纽尔·穆迪埃在寒冷的丹佛高原运球发动快攻。
- 21.当布雷克·格里芬完成一个空接扣篮之后，快船队老板史蒂夫·鲍尔默在场边开始情绪失控。
- 22.保罗·乔治找回受伤之前的状态。
- 23.亚特兰大老鹰队总裁史蒂夫·库宁会在新赛季想出怎样的球员出场介绍方式。（新体）



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



超级大乐透
SUPER LOTTO

16.76亿元奖池喜迎体彩大乐透“你买我就送”

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池

16.76亿元

体彩超级大乐透

每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

中国体育彩票超级大乐透奖池再创新高！16.76亿元超级奖池喜迎本周三第15126期开奖！恰逢我省超级大乐透大型促销活动开始，彩民迎来了博取亿元大奖的最好时机！

据省体彩中心介绍，从2015年10月27日至11月25日，我省开展回馈彩民大型促销活动。活动期间，每逢周三开奖的超级大乐透，即15126期、15129期、15132期、15135期、15138期（共5期），单票单倍金额36元（含）及以上的大乐透复式、胆拖票（不含多期票及补打票，复式类型为“6+3”及以上），则赠送价值6元的下期“超级大乐透”彩票。若满足以上条件且进行倍投，则按倍数进行赠送，多买多送。

复式投注就是彩民俗称的包号。一注常规的大乐透彩票（单式票，即“5+2”）需要从01到35之间任选5个号码，从01到12之间任选2个号码；而复式投注就是多选几个号码，以常见的“6+3”小复式为例，就是从01到35之间选6个号码，从01到12之间选3个号码，和“5+2”相比，中奖概率大大提升。

平时购买彩票，大家经常遇到中了好几个号码，但是这几个号码不在一注当中，如果把这几注组合起来，不就能中大奖了吗？当然，组合的号码越多，投注金额也越大，大家要量力而行，理性购彩。

就在两周之前的10月14日，大乐透第15120期开奖，从我市九矿青石山派出所对面的体彩07044网站传来喜讯：该网站5个彩民合买了一张“9+2”的复式票，仅用了252元，就中得一等奖1注，三等奖

20注，加上一堆小奖，总奖金高达532万元，充分体现了复式投注的威力。

加上刚刚获得的这532万元，今年我市彩民已经获得了4次大乐透大奖，前3次分别是市区6211万元、舞钢1000万元、叶县1600万元。充分证明了我市是大奖福地，更体现了复式胆拖容易中奖，追加投注奖金更高！

促销期间，小复式倍投无疑是中取亿元大奖最好的方法，究竟鹿死谁手，大家拭目以待！



快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票